
2023年文明安全国旗下讲话(精选6篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。通过制定方案，我们可以有条不紊
地进行问题的分析和解决，避免盲目行动和无效努力。接下
来小编就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了
解一下吧。

幼儿园春天的活动方案篇一

一、活动目标：

3月12日是中国的植树节，大班年级植树节活动方案快乐活
动--我爱地球,绿色家园。绿化孕育了文明，人类要生存、要
发展，必须不遗余力地进行生态建设，关心爱护绿色生命，
保护身边的绿化成果，广泛开展“植绿、护绿、爱绿、兴
绿”文明活动，是我们每一个公民应尽的义务和不可推卸的
责任，。

为使孩子们能够积极与社区环境“对话”，主动参与植树节
的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境的意义，
激发爱幼儿园、爱社区的情感，我大班年级将组织孩子开
展“为地球种上爱的种子，为大家建造美的家园”的植树节
爱树、护树活动。通过活动让孩子们了解“植树节的来历”、
“植树与环保”、“有关植树节的活动”等资料，向大自然
学习，并去社区、街道向居民和行人宣传。用自己的双手照
顾自己身边的绿化，从身边的绿色开始，争做绿色文明小使
者，为我们的城市出自己的一份微薄之力。

二、活动准备：

1.小分队的护绿口号，园提供制作好的宣标志的材料

2.有关植树节的相关知识。



3.幼儿自制宣传旗、小树头饰、水桶、杯子等。

三、活动时间：

3月11日上午

四、参加人员：

大班全体老师、阿姨、实习生、保安一名

五、活动内容：

1.介绍植树节来历、知识，宣传植树节意义。

2.对人员进行分组。(集中操场)

a由老师担任小分队队长接队旗。

添绿小分队(诸、金)

护绿小分队(张、姜)

环保小分队(陈、姚)

文明小分队(小张、周)

关爱小分队(李、俞、王)

b队长宣读分队的宣传口号，让孩子们了解知晓。

幼儿园春天的活动方案篇二

活动目标：

1、通过看看、讲讲、找找春天，初步了解春天的季节特征。



2、学习相应的词语：暖和、嫩叶,初步学习句型“有......
有......还有......”。

3、知道春天万物苏醒，激发幼儿爱大自然的情感。

活动准备:

1、散步时给孩子布置任务，在幼儿园里找春天。

2、有意识地从花草树木、服饰等方面引导孩子观察、叙述。

3、勾线笔白纸各一（为主题活动美丽的春天作铺垫）

活动过程：

1、通过谈话引出主题：找春天

小朋友前天我们散步去做了什么？（找春天）

我们来说说春天到了，幼儿园哪些景物变漂亮了？(引导幼儿
叙述)

2、说春天（幼儿叙述老师用简笔画出来引起幼儿说的兴趣）

（1）柳树上一根垂下来的树枝像什么？（辫子）原来辫子上
什么都没有现在怎么样了？（长满了像一个一个小蝴蝶结的
嫩叶）

（2）地上呢？（嫩绿的小草）

（3）还发现了什么？（美丽的花开了,引导幼儿
用“有......有......还有......”说话。)

（4）春天到了天气变得怎样了？（暖和）你怎么知道的呀？
（扩展延伸到蝴蝶、燕子等）



（5）幼儿根据简画讲讲。

3、小结。

春天到了，天气渐渐变得暖和，草地绿了，树上长出嫩叶，
美丽的.花开了，小朋友脱下了棉衣，换上了毛线衣，运动服，
又可以春游、放风筝，春天是美丽的季节。

幼儿园春天的活动方案篇三

活动内容：《小兔找太阳》

活动目标：教育活动

1、能用语言描述太阳的特征，加深对红色、圆形的认识。

2、知道晒太阳也是冬天的一种取暖方式。活动重点：理解故
事内容，认识生活中别的圆圆得，红红的东西。活动难点：
能用连贯的语言描述太阳的特征。

活动准备：课件

活动过程：

(一)引出课题

备注：(9:00―― 10:00)

备注：来园时开放语言区和建构区。

( 11:00 ― ― 11:30)开放所有区域。

1.谜语导入：有位老公公，一副圆面孔。有朝一日不见它，
不是下雨就刮风。 2.耳朵长,尾巴短,爱吃萝卜红眼睛，蹦蹦
跳跳真可爱。他们就是今天我们班来的小客人，小兔子和太



阳公公。小兔子从来没有见过太阳，它只听说太阳是红红的
圆圆的'，所以它想要去找太阳，我们和小兔一起去找好吗。

(二)老师分段讲解故事，理解故事内容1、出示图一，引导幼
儿看图。我请小朋友说一下图上画的是哪?你在挂图上都看到
了什么?什么样的灯笼?小兔来到屋里指着灯笼问：“妈妈，
这是太阳吗?”小朋友这是太阳吗，是什么啊?妈妈说：“不，
这是两盏灯笼，太阳在屋子外面呢。 ”

4、出示图四，小兔子最后找到太阳了吗?

1、小兔子首先在屋里找到了什么?它把灯笼当成什么了呢?

2、后来又在菜园里和天上找到了什么?它把大萝卜和红气球
当成什么了呢?

3、小兔子为什么会把红灯笼、大萝卜、红气球当成太阳呢?

4、太阳除了是红红的、圆圆的，还是什么样的呢?(引导幼儿
用连贯的语言描述太阳的特征。 )

5、小朋友还知道那些东西是红红的，圆圆的吗?

(四)通过谈话，让幼儿知道晒太阳也是冬天的一种取暖方式。

1、小朋友喜欢太阳吗?为什么?

2、发散思维：还有谁喜欢太阳(如小花、小草小动物)，为什
么?

小结：太阳可以给我们带来光亮，带来温暖，我们可以通过
晒太阳来取暖，让太阳照在我们的身上我们就会感到暖暖的
就不会冷了。

(五)活动延伸：小朋友们想不想去享受一下太阳的温暖呢?那



我们一起去外面晒晒太阳吧。

活动目标：结合生活实际，初步认识早晨、晚上、白天、黑
夜。逐渐养成按时上幼儿园、按时起床、睡觉的好习惯。

活动内容：小明的一天

活动准备：课件、图片

活动过程：

一、认识早晨

1、教师播放录音，幼儿猜测是谁在叫，引出“早晨” 。

2、结合生活实际引导幼儿说出早晨的活动。

3、播放课件，教育幼儿要一个按时起床、按时上幼儿园的好
孩子。

二、认识白天

1、播放课件，引导幼儿说出天亮了是白天。

2、结合生活实际引导幼儿说说自己、爸爸妈妈白天所做的事
情，让幼儿知道白天到了人们忙碌起来了，马路上热闹起来
了。

三、认识晚上

1、播放课件，了解晚上天黑了，路灯亮了。人们都回家了。

2、幼儿自由表述晚上是什么样的时候，人们会做一些什么事
情。



四、认识黑夜播放课件，这是什么时候?小明在干什么?引导
幼儿说出黑夜了，到处静悄悄，人们都睡着了。

五、游戏：看一看，猜一猜教师出示图片，请幼儿说出这是
什么时候，并举起相应的标记。

六、排序请幼儿取相应的操作材料，按照一天的时间顺序进
行排序，然后讲一讲。

活动目标：引导幼儿创造性的进行一物多玩。

集体活动：

1、教师带领幼儿做体操律动。

2、跟随音乐进行动作训练，如跑、跳、钻等。小组活动：幼
儿自由玩球。教师鼓励不会拍球的幼儿进行练习，也可以引
导幼儿两两合作玩球。

备注：让幼儿充分的参与到游戏中，户外活动时要注意幼儿
的安全，安全放在第一位。 (10:00 ――10：40)

活动目标：

备注：教育幼儿安静有序喝水，不洒水、不倒水。

指导要点与方法：

1、鼓励幼儿有序地排队取杯子，观察幼儿是否拿自己的杯子。

2、喝水时尽量不洒水、不倒水。 3、喝完水后，将杯子放回
原处。时候播放和谐故事,在喝水的同时巩固幼儿所学内容。
加深印象。 ( 10:40 ― ― 11:00)

1、幼儿拿好衣物，放好椅子、玩具。安静有序地在活动室外



排队到

备注：(11:30――校门口等待家长的到来。 12:00)

2、提醒幼儿和老师、小朋友说“再见”

幼儿园春天的活动方案篇四

一、活动目标：

1、让孩子乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、
同伴共同活动的乐趣，密切家园情、师生情、亲子情。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展，初步建立孩子的环境保护意识。

3、让家长进一步了解孩子，了解幼儿园教育，促进家园同步
教育。

二、活动地点：

__公园

三、活动时间：

20__年4月__号上午8点半(星期_)

四、活动准备：

1、横幅、班牌、统一服装(4月11号到位)

2、教师事先考察，确定参观路线。出发前带上点名册、照相
机。

3、教师准备游戏及道具。带好孩子用品，如：卫生纸、垃圾



袋等。

4、提前一天通知家长春游的地点，让家长了解本次活动的目
的及要

配合的相关事项，出游当天由家长带小朋友到本班老师指定
的地点集合。

五、注意事项

1、外出活动时注意安全、给幼儿检查书包和衣服、鞋子。

2、幼儿和家长大手牵小手，眼睛看前面，不东张西望。

3、在活动中，不能单独离开集体，应与老师和小朋友在一起。

4、在公园里不随便采摘花草，寻找春天的花、草、树等。

5、在公共场所不大声喧哗。

六、活动过程

8：10—8：30在政府新区广场集合(教师8点到达广场集合)。

8：30—8：50各班在教师的引导下整队，家长和小朋友大手
牵小手。

8：50—9：10组织各班级幼儿集体照相。

幼儿园春天的活动方案篇五

活动目标：

1、感受春天的温暖气候，进一步观察、了解在春天里，动植
物的生长变化。



2、通过郊游、放风筝，为植物浇水等活动，了解春天“我”
和人们的活动。

3、喜爱春天，乐意观察周围事物的变化。

活动过程：

1、谈话导入。

(1)教师：小朋友们，你知道现在是什么季节吗?春天的小草
是什么样的?春天的河水是什么样的?春天的树是什么样的?春
天有哪些美丽的景色?(幼儿寻找、讨论)

教师：你们知道现在有哪些花开了吗?(迎春花、桃花、杜鹃
花等)

教师：现在，请小朋友自己去找找有什么花开放了?

(2)导幼儿观察迎春花。

教师：这是什么花?开在什么季节?

教师：因为这种花儿向我们报告春天来了，所以叫迎春花，
也叫报春花。

教师：迎春花是什么样子的?

(3)引导幼儿从颜色、形状、花瓣的层数、香味等方面来观察
认识。

教师引导幼儿一起用比较完整的语言来描述所看到的迎春花。

(4)幼儿欣赏桃花

(5)引导幼儿爱护花儿。



教师：春天美吗?为什么呢?我们应该怎样爱护春天里的花呢?

(6)教师总结。

为了让幼儿感受自然美，教师的语言应体现美的情趣和情感。
如春天来了，小草钻出泥土，来看看美丽的春天;河水哗哗地
唱着春天的歌;层层波浪跳着春天的舞;桃树说：“春天是红
的。”迎春花说：“春天是黄的。”柳树说：“春天是绿的。
”小朋友，你们说春天是什么颜色的?燕子飞来告诉大
家：“春天来了，春天来了”等。

幼儿园春天的活动方案篇六

引言：春天怎么还不来？都几月了，天气还是很冷，不行，
我的给春天打个电话，让她赶紧来我们家。通过本次大班教
案，让幼儿对友谊有真实的认识和感受，从小培养幼儿对环
境保护的关注，从自身做起环保小卫士。

活动目标：能体验到故事中小动物们的友好交往，幼儿能通
过故事情节初步了解一些小动物与周围环境的依存关系。

活动准备：课件，头饰，一只玩具电话

活动流程：

由树洞中的熊引入：现在是春天了，让我们一起来看看现在
这些动物们发生了些什么事情？演示新课件。

提问：

为何要告诉小松鼠：树上的雪融化了？（引导幼儿思考冬天
的小松鼠最盼望得到什么消息？）

小熊给你留下什么印象？



小熊醒来后，发现了哪些春天的变化？

它想到要做什么？为什么？

师小结：树上的雪融化是小松鼠最关心的事，小熊及时告诉，
真热心。

继续讲述故事给小白兔打电话。

请幼儿试着用头饰先来表演打电话情节。

师：注意幼儿打电话时语言的完整性和对话的完整性。

提问：小松鼠说的话为什么和小熊说的不一样？

请幼儿接着往下想象故事情节的发展。师帮着引导。


